

Москва Головинское шоссе д1
Президенту Росохотрыболовсоюза
Арамилевой Татьяне Сергеевне .

ОБРАЩЕНИЕ

Уважаемая Татьяна Сергеевна , настоящее обращение продиктовано стремлением восстановить справедливость и попросить Вас объективно разобраться в ситуации . Мы , нижеподписавшиеся , считаем , что 27 сентября 2017 решением ЦКК был несправедливо дисквалифицирован эксперт 2 кат. Чиркин С.Б. . Решение о дисквалификации сроком на 12 месяцев принято без должного разбора произошедшего , на основании заявлений группы лиц , которые трудно назвать соответствующими истине и справедливыми . Очевидно , что для принятия столь строго наказания не было оснований . Не беремся судить , что стало причиной столь предвзятого решения ЦКК в отношении Чиркина С.Б. , и столь неожиданно строго наказания . Для нас же важно одно - восстановить справедливость и добиться отмены решения ЦКК на основании следующих аргументов :

Тщательный анализ обсуждения данного решения развернувшегося на профильных интернет ресурсах , где общаются владельцы лаек знающие Эксперта Чиркина С.Б. и участники выставки , живое общение с теми , кто находился непосредственно у ринга , позволяют сделать выводы о том , что Сергей Борисович не допустил действий , которые возможно квалифицировать как административное правонарушение и этот вывод подкрепляется письменными показаниями лиц ставшими свидетелями оценки и описания ринга РЕЛ суки ср. группа .

Свидетельские показания говорят о том , что зритель Чиркин С.Б. действительно находился у ринга суки ср. группа РЕЛ (эксперт Войлочникова) , но грубости , хамства , а уж тем более мата в адрес эксперта Войлочниковой Чиркин С.Б. себе не позволял ! Да , не молчал ! Да , задавал вопросы ! Да высказывал несогласие с оценкой конкретной собаки , но не более !

К письму прилагаются письменные показания участников выставки: Титова Евгения г. Череповец , Сулина Николая г. Боровичи Новгородская область , Ирины Вильяс Финляндия , Сергея Хохлова Москва , Павловой Юлии г. Череповец . Кроме того , в открытом доступе есть материалы видеосъемки предоставленные Сергеем Хохловым (Москва) свидетельствующие о том , что поведение Чиркина нельзя квалифицировать как хулиганское , либо не этичное . (Видео доступно на интернет ресурсе YouTube)

Также , удалось выяснить , что у ринга РЕЛ суки ср. группа в числе зрителей находился Константин Макаревич , приехавший на выставку из Белоруссии , который письменно подтверждает факт того , что был настолько возмущен качеством экспертизы , что позволил себе вслух высказать сомнения в компетентности экспертизы и расстановки ринга . Вероятно некоторые высказывания Константина Макаревича незаслуженно приписываются Чиркину С.Б. . (Письменные пояснения К.Макаревича прилагаются)

Ну и конечно , нельзя не обратить Ваше внимание на абсурдность ситуации , когда зритель у ринга Чиркин С.Б. якобы допустил административное правонарушение , а наказывают эксперта 2 категории Чиркина С.Б. дисквалификацией на 12 месяцев .

Татьяна Сергеевна , на основании выше изложенного , просим Вас инициировать пересмотр решения ЦКК от 27.09.17 о дисквалификации Чиркина С.Б. Дисквалификацию эксперта 2 кат. Чиркина С.Б. просим отменить .

Также , считаем важным просить вас поручить ответственным лицам , дать разъяснение о правилах поведения участников и зрителей выставок . Отдельно регламентировать правила поведения Экспертов находящихся у рингов в качестве зрителей , либо выставяющих своих собак . Обязательно разъяснить права зрителей и участников в части уточнений , праве задать вопрос эксперту . И , конечно , о недопустимости запрета экспертами работающими в ринге видеосъемки расстановки и описания рингов . Обязать Экспертов работающих в ринге отвечать на задаваемый участниками и зрителями вопросы полно и развернуто , аргументируя и обосновывая свои решения !

С уважением все мы , нижеподписавшиеся владельцы охотничьих собак !